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rojen 15. avgust 1769 na Korziki,

sin uradnika plemiškega rodu,
šolal se je na francoski vojaški akademiji.

POLITIK, GENERAL IN CESAR



v času francoske revolucije je bil v Parizu in je že imel 
čin topniškega stotnika,

ko je zadušil upor pariškega ljudstva in tako zaščitil 
vlado, je napredoval,

S 24 postane brigadni general z zavzetjem pristanišča 
Toulon.

NAPOLEON KOT VOJAK



začel je v Italiji, z zmago nad Avstrijo, Prusijo 
in Rusijo. Razbil je protifrancoske povezave evropskih 

držav; 1806 je razpustil Sveto rimsko cesarstvo, 
nemške državice (razen Avstrije in Prusije) pa povezal 

v Rensko zvezo,
Avstrijo je oslabil in z ustanovitvijo Ilirskih 

provinc (1809) odrezal od morja.

NAPOLEONOVA OSVAJANJA



 leta 1812 se je Napoleon odločil za napad na Rusijo, 
ker je vse pogosteje kršila celinsko zaporo-prepoved 

trgovanja evropskih držav z Veliko Britanijo. 
Pri Borodinu blizu Moskve je prišlo do bitke, v kateri 
je sicer Napoleon zmagal, toda njegova armada se je 
v bojih z rusko vojsko popolnoma izčrpala. Rusi so se 
iz Moskve že prej umaknili. Napoleon je torej zasedel 

prazno mesto; v Moskvi je tedaj izbruhnil požar 
(verjetno podtaknjen z ruske strani)

KATASTROFA V MOSKVI



ustanovi 14. oktobra 1809, ko se je bila Avstrija po 
porazu v bitki pri Wagramu s schönbrunnskim 

mirom prisiljena prepustiti Franciji.
Glavno mesto je bila Ljubljana. 

Na čelu Ilirskih provinc je bil generalni guverner, ki je 
predstavljal francosko oblast v provincah – Marmont.

ILIRSKE PROVINCE



poraz v Rusiji je spodbudil druge evropske narode k 
uporu. Leta 1813 je pri Leipzigu prišlo do bitke 

narodov, v kateri je francoska vojska doživela poraz.
1814 je v bitki pri Parizu francoska vojska kapitulirala 

in Napoleon je bil prisiljen odstopiti. 

 Izgnali so ga na otok Elba, od koder pobegne in se 
odloči za nov napad na Pariz, vendar ga pri 

Waterlooju porazijo in spet izženejo – na Sveto 
Heleno, kjer je zastražen do svoje smrti.  Vzrok smrti 
je bil rak, nekateri zgodovinarji pa kot možen vzrok 

omenjajo tudi zastrupitev z arzenikom.

NAPOLEONOV KONEC



sl.wikipedia.org/wiki/Napoleon_Bonaparte
en.wikipedia.org/wiki/Napoleon

sl.wikipedia.org/wiki/Ilirske_province

VIRI
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